
Comment jouer 
 

Il s’agit d’un jeu à 5 rouleaux et 10 lignes avec un boni LANCERS SUPPLÉMENTAIRES ROI DE LA 
MONTAGNE, qui se déclenche lorsque 3 symboles Roi de la montagne apparaissent sur les 
rouleaux 2, 3 et 4 dans le jeu de base. 
 
SYMBOLE JOKER 
 
Le symbole de Roi de la montagne est un joker et remplace tous les symboles. 3 symboles JOKERS 
sur les rouleaux 2, 3 et 4 déclenchent le boni LANCERS SUPPLÉMENTAIRES ROI DE LA MONTAGNE. 
 
Pendant le jeu de base, s’il n’y a qu’un seul JOKER visible et qu’il fait partie d’un gain d’un carré d’au 
moins 4 ou 5, ce JOKER pourrait recevoir un multiplicateur. 
 
Ce multiplicateur s’applique à tous les gains qui contiennent ce JOKER (y compris les carrés de 3). Les 
multiplicateurs possibles sont 5, 8, 64, 512. 
 

LANCERS SUPPLÉMENTAIRES ROI DE LA MONTAGNE  

Lorsque le boni est déclenché, chaque symbole de JOKER affiche un multiplicateur X1. Les symboles 
se verrouillent en position et les rouleaux tournent. Si un nouveau symbole JOKER apparaît sur les 
rouleaux 2, 3 ou 4, ce symbole se verrouille et affiche un multiplicateur comme indiqué sur le sentier 
de joyaux. Si un JOKER apparaît sur les rouleaux 1 ou 5, le symbole se verrouille, mais ne donne pas 
de multiplicateur. 
 
Les gains sont alors versés; les gains comprenant au moins un symbole JOKER sont multipliés par la 
valeur affichée sur chaque JOKER sur la ligne de gain. Par exemple, un gain comprenant JOKER X2, 
JOKER X2 et JOKER X2 est versé x8 (2 x 2 x 2 = 8). Le boni prend fin lorsqu’il n’y a pas de nouveaux 
symboles JOKER ou JOYAU sur les rouleaux, ou lorsque le gain maximal a été atteint.  

Si un symbole JOYAU superposé est visible sur les rouleaux, le JOYAU se déplace sur le sentier affiché 
au-dessus des rouleaux. Une fois que trois joyaux sont recueillis, un multiplicateur est attribué et il 
est indiqué sur chaque symbole JOKER visible sur les rouleaux 2, 3 et 4. Le sentier est remis à zéro et 
vous devez accumuler encore plus de joyaux pour activer le prochain multiplicateur affiché sur le 
sentier. Les valeurs du multiplicateur sont : 2, 3, 5, 8. 
 
 


